

ProMix Airless G





ProMix Airless G



Product description

ProMix Airless G is a coarse, particularly white, readyto-use and air-drying airless levelling compound for interior applications, which is used on plasterboard surfaces, concrete, rough plaster surfaces and other substrates.

Benefits

ProMix Airless G impresses with its high degree of whiteness and is ideal as a substrate for various finish coats. The product also offers excellent flow properties, is smudge-proof, has high stability and is always perfectly mixed. The high application thickness and whiteness make ProMix Airless a flexible option that can be applied in a variety of ways - by machine, manually or with a roller. To avoid the hassle of scraping residue out of the bucket, the Airless Coarse has a unique plopping effect. This enables the user to easily pour the levelling compound into the machine without leaving any residue.

Substrate condition

The air, material and surface temperature must be above +2°C and should be below +30°C. The substrate must be firm, clean, dry and free of frost and dust.

Processing

ProMix Airless G can be used as a levelling compound on any joint filler. The levelling compound dries out in the air. Sandpaper with a grain size of 220 is recommended for manual sanding and a grain size of 120 for machine sanding. A primer (Rikombi Grund) is required before applying wallpaper. The maximum application thickness is approx. 5 mm. The drying time varies depending on climatic conditions. The product should not be mixed with other materials. Clean only with clean water.

Quality standard

Q2 - Q4, concrete and other substrates

(EN-Classification

3A - EN 13963 - A2 - NPD

Saint-Gobain Austria GmbH

Unterkainisch 24 8990 Bad Aussee Tel. 03622/505-0

www.sg-weber.at

